
Referat fra Arresø Sejlklubs`s Generalforsamlingen d. 13 marts 2005. 
Tilstede: Bestyrelsen og 11 medlemmer 

 
1. Valg af dirigent samt referent: 

a. Dirigent: Foreslået af bestyrelsen: Mogens Køster, valgt 
Dirigenten kunne godkende at varslet for, og indkaldelsen til generalforsamlingen var i 
overensstemmelse med foreningens love og bestemmelser. 

b. Referent: Foreslået af bestyrelsen: Ole Sørensen, valgt 
 

Bestyrelsens beretning:    
Formandens årsberetning for 2004. 
  
Bestyrelsen fandt hurtig ud af at priserne på jollehuset var steget siden vi i efteråret hade søgt 
penge i idrætsunionen, men vi skønnede at byggeriet kunne gå i gang. Huset står næsten 
færdig der mangler indretning men det skulle gerne laves snares idet nye år. 
Klubhuset har fået udvidet terrassen så der kan sidde nogle flere når det er godt vejr. 
Forsikringen påtalte at der var råd ved udhæng under tag, dette blev udbedret. Inde i huset er 
der under trappen blevet lavet et skab, så trappen kan holdes fri for tomme flasker og andre 
ting. 
Under den første arbejdsdag fandt vi ud af at flagstangen ikke var til at rede, så vi måtte 
anskaffe en ny, som blev bevilget igennem idrætsunionen. 
  
Kapsejlads blev delt i år i to sejladser, en forårssejlads som blev afsluttet med Sjælland 
Rundt indvendig, og en efterårssejlads med afsluttende klubmesterskab. Og i løbet af 
sæsonen var der H.A.W. Cup. 
  
Forårssejladsen blev vundet af:               Arne Lykke . 
Sjælland Rundt blev vundet af: Jørn Hovgaard og Martin 
Efterårssejladsen blev vundet af: Niels Olsson og Svend Jensen. 
H.A.W. Cup blev vundet af: Jørn Hovgaard og John Bukdahl. 
Klubmesterskabet blev vundet af: Niels Olsson og Svend Jensen. 
  
Kapsejladsleder i år 2005 er Jørn Hovgaard. 
  
Ungdomsafdelingen kom desværre ikke i gang i år, da det var umuligt at finde en leder til det 
krævende job. 
I år 2005 skulle vi gerne have ungdomsafdelingen til at sejle, så vi kan udnytte det nye 
bådehus som blev bygget tidligere. Så hvis nogen brænder for at hjælpe til, så meld Jer 
omgående. 
 
Svend Jensen. Formand 

 
 Havnefogedens årsberetning 

I begyndelsen af året, mens der endnu var is at gå på, blev fortøjningspælene hugget rene for 
knaster. Senere blev den syge del af den gamle jollebro fjernet og erstattet af en flydebro, 
som blev lagt i vandet, efter at den var blevet forsynet med en fortøjningsskinne. 
 
På de to aktivitetsdage blev udført mange opgaver, især i form af oprydning og 
istandsættelser. Der er fyldt huller ud ved kajkanterne – slået græs lands broerne og andre 
steder hvor maskinen ikke kan komme ind – repareret bænke og lavet almindelig oprydning. 
 
Klubbådene blev forårsklargjort. Dorryen er vi dog endnu ikke færdige med, men det 
kommer. 



                                                                                                                                                                                              
 

Terrassen foran klubhuset er blevet udvidet til ca. den dobbelte størrelse og der ar blevet 
bygget skab under trappen op til 1. sal i klubhuset. 
 
Der har været foretaget mindre el. reparationer og der har været lavet gravearbejde i 
forbindelse med, at der er ført el. frem til det nye jollehus og mastekontaineren. 
 
Der er kommet numre på bådpladserne og sydkajen er blevet nødrepareret. 
 
 Anders Andersen. Havnefoged 

 
2. Økonomi:   Fremlægning af regnskab 2004:   Godkendt 

følgende indlæg under gennemgangen: 
a. Kompensation for udgifter i forbindelse med udførelsen af bestyrelsesarbejdet for 

kassereren 
b. Klubbens egenkapital er tilsyneladende for nedadgående over de næste år. Ønske 

om en længerevarende plan. 
c. Der manedes til forsigtighed med udgiftsstigningerne da vi er meget få (60) 

medlemmer. 
 

Gennemgang af budget for 2005-03-13:   Godkendt 
Følgende indlæg under gennemgangen: 

d. Ønske om fremlæggelse af en 3 års plan med tilhørende budget ved næste 
generalforsamling. 

e. Sammenligning med udgifts niveau i Frederiksværk havn pladskøb: 19.000 kr. 
årlig pladsleje 2.500 kr. årlig medlemskontingent 600 kr.   

b. Betaling for fritagelse af arbejdsdage: Nuværende ordning skulle fortsætte 
Følgende indlæg under gennemgangen: 

a. Eventuel ændres til én dag og en pris på 200 kr. 
b. Der blev stillet spørgsmål ved lovligheden af ordningen, med hensyn til 

forsikringsdækning, skatteforhold (er nedsættelsen i realiteten en lønindtægt og dermed 
skattepligtig?) Der ud over blev der stillet spørgsmål om de praktiske forhold overfor 
Helsinge Kommune m.h.t. fremtidige tilskudsordninger. Svar fra bestyrelsen: forsikring: 
alle der arbejder under bestyrelsens anvisninger er dækket via Dansk Sejl Union, 
skattepligtig: det blev ikke set som en indtægt men som en kontingent nedsættelse, 
Tilskudsordninger: bestyrelsen kunne ikke se der skulle være problemer da ordningen 
praktiseres i adskillige andre klubber landet over. Endda med langt større beløb.  

c. Kontingent 2005:    Uændret kontingent blev godkendt 
 

3. Indkommende forslag:   Ingen indkommende forslag 
Følgende indlæg under gennemgangen: 
Bestyrelsen ville se på muligheden for en tidligere varsling m.h.t. fremsendelsen af 
forslag.  

4. Valg af bestyrelse 
d. Kasserer: Niels Olsson er villig til genvalg--- Niels Olsson, Valgt 
e. Bestyrelsesmedlemmer for to år: 

John Bukdahl, ønsker ikke genvalg--- Mogens Køster, Valgt 
Ole Sørensen, ønsker ikke genvalg--- Thomas Kaas, Valgt 

f. To suppleanter for et år: Søren Rasmussen er villig til genvalg--Søren Rasmussen, Valgt 
Ny på valg--- Kurt Hjort, valg 

g. Revisor for et år: Tulla Anderson er villig til genvalg--- Tulla Anderson, Valgt 
Jørn Hougaard er villig til genvalg--- Jørn Haugaard, Valgt 

                           Revisorsuppleant for et år:--- John Bukdahl, Valgt 
5. Eventuelt 



Portobesparelser: forslag om udvidet brug af elektronisk post i stedet for det dyrere 
postvæsen 
Sponsorat: Jørn Hougaard sponsorerede et messing koøje til indgravering af klubmestre i 
fremtiden 

a. Forsamlingen kunne acceptere at bestyrelsen kunne dække udgifter til udlæg i forbindelse 
med udgifter til f.eks. kørsel og brug af egen telefon til kasserer og formand 

 
Sejlklubben var vært ved en frokost efter generalforsamlingen 


